

Errata: Teste do Desenho do Relógio: Dados Normativos para Idosos

No artigo “Teste do Desenho do Relógio: Dados Normativos Para Idosos”, com número de DOI: 10.1590/1413-82712027270306, publicado no periódico *Psico-USF*, 27(3): 477-487, na página 477:

Onde se lia: “Tatiana Quarti Irigary”

Leia-se: “Tatiana Quarti Irigaray”